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Conjuntos de Numeros. Relagao de ordem em R

1
Qual a sequéncia de simbolos que completa corretamente os espagos em branco?
1
2__ R 3 L —4__ N, V3___Q

(A) €, ¢,€,¢

(B) €,€,¢,€

(C) &, €,¢,€

(D)€, €,€,¢
2

Sabe-se que V5 < ?

Que relag¢ao existe entre:

16
- V5e—- =7
a) e 7

b) \/§+2e$+2?
<) 3\/§e47—8?

1.5,
d s ~e 3

1 7
el
e) 5e16.
256
2995
f) S5e 15

3

O nimero V2307 pode ser representado através:

(A) de uma dizima finita.
(B) de uma dizima infinita periddica.
(C) de uma dizima infinita ndo periddica.

(D) De uma fracdo.

Resolugcdo: www.matematica.pt/aulas-exercicios.php?id=99
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4

Sejam g e r numeros reais, tais que g <r.

Qual das seguintes afirmagdes € verdadeira?

(A) 2g>2r

(B) —2g > 2r

(C) g+2>r+2

D) g—2>r-2

5

Apenas um dos quatro numeros que se seguem & um numero irracional. Qual?

1

(C) 15

(D) /1,6
6

Qual dos nameros seguintes &€ maior do que — % ?

Transcreve a letra da opc¢ao correta.

(A) —0,6363 (B) —0,637 (C) —0,64 (D) —0,7
7

Qual dos numeros seguintes esta entre —0,04 e —-0,037?

(A) —0.,45 (B) —0,35 (C) —0,035 (D) —0,045

Resolugcdo: www.matematica.pt/aulas-exercicios.php?id=99
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8

Qual dos quatro nimeros que se seguem € 0 menor?

0 (3) ]

w|—
b

9

Qual das opg¢des seguintes apresenta um numero irracional?

Assinala a op¢ao correcta.

Al V25

Bl 25

J0,25

D] ./0.0025

Resolugcdo: www.matematica.pt/aulas-exercicios.php?id=99
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10

Qual das opcdes seguintes apresenta dois humeros irracionais?

Assinala a opgao correcta.

[A] Y8; =
B] ¥s; 7
€ V3 7

D) V3; =
11

Qual das seguintes afirmacdes é verdadeira?

Assinala a opgao correcta.

IE 1 € um numero irracional.

2
[B] 27 € um namero racional.
1,32(5) é um numero racional.

D] V16 éum namero irracional.

12

- ’ T 4
Qual é o periodo da dizima representada por ;?

(A) 0,108 (B) 108 (C)0

(D) 108108108

Resolugcdo: www.matematica.pt/aulas-exercicios.php?id=99




